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Verbale n. 28 del 19.7.2017

L'anno duemiladiciassette il giorno diciannove del mese di luglio alle ore 9,30
nella sala consiliare presso il comune di Leonforte si riunisce la 5° commissione
consiliare per discutere i seguenti punti:

1. Lettura ed approvazione verbale seduta precedente;
2. Comunicazioni del presidente;
3. Debito fuori bilancio sig. Minuto Salvatore;
4. Debito fuori bilancio sig. Vanadia Maurizio;
5. Debito fuori bilancio sig. Vallesi Antonino;
6. Debito fuori bilancio sig. Valenti Pietro
7. Debito fuori bilancio sig. Leonforte Giuseppe.

Svolge lefunzioni di segretario la dott.ssa Patrizia Di Clemente.
Sono presenti i consiglieri Cremona, Di Sano con delega del capo gruppo In
sostituzione del consigliere Smario, Romano Cristina.
E' presente il vice presidente del consiglio Barbera.
Non ricorrendo il numero legale la seduta viene rinviata alle 10,30.

Il segretario
dott.ssa Patrizia Di Clemente

Alle 10,30 riprendono i lavori sono presenti i consiglieri Cremona, Salamone,
Romano Cristina, Romano Floriana, Forno, Barbera.
Ricorrendo il numero legale la seduta né valida.
Partecipa alla seduta la dott.ssa Licciardo.
Si passa alla lettura del verbale n. 27 del 4.7.2017 che è approvato ali 'unanimità
dai consiglieri presenti e votanti.
Si tratta il secondo punto ali 'ordine del giorno.
Il presidente non avendo comunicazioni da dare passa la parola ai consiglieri.
Dal momento che non ci sono interventi si tratta il terzo punto ali 'ordine del
gIOrno.
Alle 10,45 entra il consigliere Di Sano.
Il presidente riassumendo il punto in trattazione dice che la dott.ssa Licciardo ha
dato parere favorevole alla regolarità tecnica e che le delibere sono simili.
Suggerisce una relazione congiunta, una votazione ed alla fine trasmettere gli atti
alla Presidenza del Consiglio per i successivi adempimenti.
Il presidente nel ringraziare la dott.ssa per la sua presenza la invita a relazionare.
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La dott.ssa Licciardo puntualizza quanto segue:
1. i debiti fuori bilancio sono simili e si basano su una pronuncia del giudice

del tribunale di Enna;
2. i signori che hanno beneficiato dei cantieri di servizio nel corso degli anni

non hanno presentato le domande;
3. sulla base delle circolari che l'assessorato ha inviato e dato che i signori non

hanno manifestato interesse, non sono stati inseriti nell 'elenco dei fruitori
perdendo il diritto;

4. il comune nelle cause di debito fuori bilancio si è sempre costituito;
5. il giudice ha fatto intendere che l'ente dovrebbe rivedere la proprza
posizione poiché è la regione che manda ifinanziamenti;

6. è competenza del comune l'istruttoria delle istanze e dell 'inserimento nella
lista dei cantieri;

7. l'ultimo ricorso non è stato presentato al giudice ma ali 'ufficio il quale con
riserva ha provveduto all' inclusione.

Alle 11, 15 esce il consigliere Di Sano.
Il consigliere Salamone chiede se la regione ha fatto pervenire delle risposte
relative ai quesiti posti dali 'ufficio competente.
La dott.ssa Licciadro risponde che la regione non ha inviato nulla.
Il consigliere Salamone inoltre domanda chi pagherà gli arretrati qualora questi
signori dovessero reclamarli.
La dott.ssa riferisce che sarà il giudice a stabilirlo.
Dalla dettagliata relazione il presidente fa notare che è stato verificato che i debiti
fuori bilancio hanno la stessa tipologia, che nelle delibere è segnato sia il capitolo
di bilancio a cui la spesa è impegnata sia ilparere favorevole del revisore dei conti
quindi ne propone la votazione.
I consiglieri accolgono ali 'unanimità la proposta.
Pertanto alle 11,30 sono presenti Cremona, Salamone, Romano Cristina, Romano
Floriana, Forno, Barbera.
La votazione ha il seguente risultato:
Debito fuori bilancio sig. Minuto Salvatore, favorevoli Cremona, Salamone,
Romano Cristina, Romano Floriana, Barbera, astenuto Forno;
Debito fuori bilancio sig. Vanadia Maurizio, favorevoli Cremona, Salamone,
Romano Cristina, Romano Floriana, Barbera, astenuto Forno;
Debito fuori bilancio sig. Vallesi Antonino, favorevoli Cremona, Salamone,
Romano Cristina, Romano Floriana, Barbera, astenuto Forno;
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Debito fuori bilancio sig. Valenti Pietro, favorevoli Cremona, Salamone, Romano
Cristina, Romano Floriana, Barbera, astenuto Forno;
Debito fuori bilancio sig. Leonforte Giuseppe, favorevoli Cremona, Salamone,
Romano Cristina, Romano Floriana, Barbera, astenuto Forno.
Dopo la consultazione il presidente comunica che invierà la documentazione alla
presidenza del consiglio.
Esauriti gli argomenti alle 12,10 la seduta è chiusa.

Il presidente
Angelo Cremona

Il segretario
dott.ssa Patrizia Di Clemente
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